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  127   Žilina - Čadca - Mosty u Jablunkova 
km  Vlak  R 442 

  

  
 

 2900 
 
 
 

 3900 
 
 
 

 2902 
 
 
 

  3902 
 
 
 

 2904 
 
 
 

 18700 

  
 
 

 4104 
 
 
 

 18702 

  
 
 

  Ex 148 

  

  
 

 3906 
 
 
 

 2906 
 
 
 

  Zo stanice Humenné              

0 Žilina 120,126,180  1 32   3 42    4 42   5 10  5 25  5 25   5 42  6 36  

5 Brodno  Š    3 48    4 48   5 16  5 31  5 31   J   6 42  
7 Rudina  Í    3 51    4 51   5 26  5 34  5 41   A   6 45  

10 Kysucké Nové Mesto  R    3 56    4 56   5 33  5 40  5 48   N 5 52  6 50  
15 Ochodnica  A    4 02    5 02   5 41  5 45  5 56     6 56  

17 Dunajov  V    4 06    5 06   5 50  5 49  6 05   P   7 00  
19 Krásno nad Kysucou  A    4 10    5 10   5 54  5 53  6 09   E   7 04  
24 Oščadnica     4 15    5 15   6 00  5 58  6 15   R   7 09  
29 Čadca mesto     4 22    5 22   6 06  6 05  6 21   N   7 16  

30 Čadca 128,129   2 02   4 24    5 24   6 09  6 07  6 24   E 6 12  7 18  

 Čadca 128,129  2 05  3 30   4 35    5 31   6 28    R 6 15   7 36 

34 Svrčinovec zastávka    3 36   4 41    5 37         7 41 
38 Mosty u Jablunkova zastávka    3 41   4 46    5 42         7 46 
40 Mosty u Jablunkova     3 45   4 50    5 46         7 50 

  Do stanice Praha   Přerov   Studénka  Katowice   Praha  Studénka 

km  Vlak  18704 

  
 
 

 3908 
 
 
 

 18704 

  
 
 

 18706 

  
 
 

 18708 

  
 
 

 3910 
 
 
 

 18708 

  
 
 

  Ex 146 

  
 
 

 Ex 144 

  

  
 

 4106 
 
 
 

 Ex 230 

  

  
 

 3916 
 
 
 

 2908 
 
 
 

  Zo stanice          Zvolen os. 
st. 

    

0 Žilina 120,126,180  7 05  7 16   7 17  7 17  7 26    7 42  9 42  9 52  11 42  11 47  

5 Brodno  7 11  7 22     7 23  7 32    O   D   9 58  K   11 53  
7 Rudina  7 21  7 25     7 33  7 35    L   E   10 01  Y   11 56  

10 Kysucké Nové Mesto  7 28  7 30   7 31  7 39  7 40  7 40   Š 7 52  T 9 52  10 06  S 11 52  12 03  
15 Ochodnica  7 35  7 36  7 36      7 46  7 48   E   V   10 12  U   12 08  

17 Dunajov    7 39  7 45  7 45   7 49  7 57     A   10 15  C   12 12  
19 Krásno nad Kysucou   7 44  7 49  7 49   7 54  8 01     N   10 20  A   12 16  
24 Oščadnica   7 49  7 55  7 55   7 59  8 07       10 25    12 21  
29 Čadca mesto   7 55  8 01  8 01   8 05  8 13       10 31    12 27  
30 Čadca 128,129    7 57  8 04  8 04   8 07  8 16   8 12  10 12  10 33  12 12  12 29  

 Čadca 128,129          8 15  10 15  10 34  12 15  12 34  12 32 

34 Svrčinovec zastávka                  12 38 
38 Mosty u Jablunkova zastávka                  12 43 
40 Mosty u Jablunkova                   12 47 

  Do stanice         Bohumín Praha Katowice Ostrava Skalité-
Serafínov 

Bohumín 

 nejde 25.,26.XII., 4.,5.IV. 

 ide v   - , nejde 24.XII.-1.I., 5.IV., 5.,6.VII., 
28.IX., 28.X., 17.XI. 

 ide v , nejde 24.-31.XII. 

 nejde v  a 25.,26.XII., 1.,2.I., 5.IV., 5.,6.VII. 

 ide  9.X.-11.XII. 

 ide 7.III.-8.X. 

 ide v  od 8.III. do 8.X. 

 ide v  od 8.III. do 8.X., nejde 1.VII.- 31.VIII. 

 ide v  od 11.X. 

 ide v  a  od 8.III. do 8.X. 

 ide v  od 9.X. 

 na tratiach CZ ide ako vlak EC

 

 
Autobusový spoj zastavuje na pravidelných autobusových zastávkach Brodno, žel.st., Kysucké Nové Mesto 
zast. MHD pri žel.stanici, Ochodnica otočka autobusov pod železničnou zastávkou, Dunajov hlavná cesta 
zast. SAD, Oščadnica spoločenský dom zast.SAD, Čadca námestie, zast. SAD 
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  127   Žilina - Čadca - Mosty u Jablunkova 
km  Vlak  3918 

 
 
 

  Ex 142 

  

  

  

 4108 
 
 
 

 3922 
 
 
 

  18710 

  
 
 

 18712 

  
 
 

  3924 
 
 
 

 3930 
 
 
 

 R 334 

  
 
 

 2912 
 
 
 

 3932 
 
 
 

  Zo stanice               

0 Žilina 120,126,180  12 44   13 42  13 48  14 16   14 16  14 16   14 42  15 33  15 50   16 59 
5 Brodno  12 50   O   13 54  14 22   14 22  14 22   14 48  15 39  S    17 05 
7 Rudina  12 53   D   13 57  14 25     14 32   14 51  15 42  K 15 57   17 08 

10 Kysucké Nové Mesto  12 59   R 13 52  14 03  14 30   14 31  14 39   14 56  15 47  A 16 03   17 13 
15 Ochodnica  13 05   A   14 08  14 36   14 39  14 47   15 02  15 53  L 16 07   17 19 
17 Dunajov  13 09     14 12  14 40     14 56   15 06  15 57  N 16 10   17 22 
19 Krásno nad Kysucou  13 13     14 16  14 44   14 47  15 00   15 10  16 01  I 16 14   17 27 
24 Oščadnica  13 18     14 21  14 49   14 53  15 06   15 15  16 06  C    17 32 
29 Čadca mesto  13 25     14 28  14 56   14 59  15 12   15 22  16 13  A 16 24   17 38 
30 Čadca 128,129   13 27   14 12  14 30  14 58   15 02  15 15   15 24  16 15  16 26   17 40 

 Čadca 128,129    14 15  14 34       15 37   16 35  16 37  

34 Svrčinovec zastávka               16 42  
38 Mosty u Jablunkova zastávka               16 47  
40 Mosty u Jablunkova                16 51  

  Do stanice   Praha Katowice      Skalité-
Serafínov 

 Kraków Bohumín  

km  Vlak  Ex 140 

  

  
 

  3934 
 
 
 

 2914 
 
 
 

  3936 
 
 
 

 3938 
 
 
 

 2916 
 
 
 

  3940 
 
 
 

 R 440 

  
 
 

  3942 
 
 
 

 R 446 

  
 
 

  Zo stanice           Košice   Košice 

0 Žilina 120,126,180  17 42   17 56    18 54  19 54    20 54  21 32   22 35  23 32 
5 Brodno  B    18 02    19 00  20 00    21 01  E    22 41  V  
7 Rudina  E    18 05    19 03  20 03    21 04  X    22 44  I  

10 Kysucké Nové Mesto  S 17 52   18 10    19 08  20 08    21 09  C    22 49  H 23 42 
15 Ochodnica  K    18 16    19 14  20 14    21 15  E    22 55  O  
17 Dunajov  Y    18 19    19 17  20 18    21 18  L    22 58  R  
19 Krásno nad Kysucou  D    18 24    19 22  20 22    21 23  S    23 03  L  
24 Oščadnica     18 29    19 27  20 27    21 28  I    23 08  A  
29 Čadca mesto     18 35    19 33  20 34    21 35  O    23 14  T  
30 Čadca 128,129   18 12   18 37    19 35  20 36    21 37  R 22 02   23 16  0 02 

 Čadca 128,129  18 15    18 40     20 42    22 05    0 05 
34 Svrčinovec zastávka      18 45     20 48         
38 Mosty u Jablunkova zastávka      18 50     20 53         
40 Mosty u Jablunkova       18 54     20 57         

  Do stanice Praha   Přerov    Bohumín   Cheb   Praha 

 ide v  a 

 ide v  , ,   a 23.XII., 5.IV., 30.VI., 30.X., 
1.XI., nejde 24.XII.-2.I., 2.-4.IV. 

 nejde 24.-26.,31.XII., 3.,4.IV. 

 ide 3./4.I., 5./6.IV., 6./7.VII., 31.VIII./1.IX., 
31.X./1.XI. 

 nejde 25.XII., 1.I., 4.IV. 

 ide v  od 8.III. do 8.X., nejde 1.VII.- 31.VIII. 

 ide v  od 11.X. 

 na tratiach CZ ide ako vlak EC 

 Olomouc - Praha nejde 24., 31.XII. 

 3932 v Čadci je autobusový prípoj v   o 17.45 
smer Čierne a Skalité, denne o 18.00 smer 
Staškov, Turzovka a  Makov 
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  127   Mosty u Jablunkova - Čadca - Žilina 
km  Vlak  R 443 

  

  
 

 R 447 

  
 
 

  2901 
 
 
 

 3901 
 
 
 

 Zr 1847 

  

  
 

  3903 
 
 
 

 R 441 

  
 
 

  Zr 1849 

  

  
 

 Zr 1851 

  

  
 

 7853 
 
 
 

 3905 
 
 
 

  Zo stanice Praha Praha   Skalité-
Serafínov 

  Skalité-
Serafínov 

Cheb   Skalité   

0 Mosty u Jablunkova       3 55            

2 Mosty u Jablunkova zastávka  Š   V    3 59   Š     E    K   B    
6 Svrčinovec zastávka  Í   I    4 04   T     X    Ľ   U    

10 Čadca 128,129   R 3 02  H 4 02   4 10  4 24  U    5 25  C 6 02   A   D 6 23   

 Čadca 128,129  A 3 05  O 4 05    4 33  R 4 52   5 33  E 6 05   K 6 23  A 6 28  6 33  6 53 
11 Čadca mesto  V   R     4 36  E 4 55   5 36  L    6 26  T 6 31  6 36  6 56 
16 Oščadnica  A   L     4 41  C 5 01   5 41  S      Í   6 41  7 01 
21 Krásno nad Kysucou    A     4 47  5 06   5 47  I    6 36  N 6 41  6 47  7 07 
23 Dunajov    T     4 50  5 10   5 50  O    6 41  6 45  6 50  7 10 
25 Ochodnica        4 54  5 14   5 54  R    6 45  6 49  6 54  7 14 
30 Kysucké Nové Mesto  3 22      5 01  5 20   6 01     6 51  6 55  7 01  7 21 
33 Rudina        5 05  5 25   6 05     6 55  6 59  7 05  7 25 
35 Brodno        5 08     6 08         7 08  7 28 
40 Žilina 120,126,180   3 35  4 35    5 15  5 34   6 15  6 35   7 04  7 08  7 15  7 35 

  Do stanice Humenné Košice    Zvolen os. 
st. 

  Košice  Zvolen os. 
st. 

 Liptovský 
Mikuláš 

 

km  Vlak  2905 
 
 
 

 3907 
 
 
 

  4105 
 
 
 

 Ex 141 

  

  
 

  3911 
 
 
 

  2907 
 
 
 

 Ex 143 

  

  
 

  R 335 

  
 
 

 7883 
 
 
 

 Ex 145 

  

  

  

  Zo stanice Bohumín Skalité  Katowice Praha    Bohumín Praha  Kraków Skalité Praha 

0 Mosty u Jablunkova  7 04          11 04        
2 Mosty u Jablunkova zastávka  7 08     B      11 08  K    S    O  
6 Svrčinovec zastávka  7 13     E      11 13  Y    K    D  

10 Čadca 128,129   7 19  7 24   8 30  S 9 42     11 19  S 11 42   A 12 26  13 39  R 13 42 

 Čadca 128,129   7 33   8 33  K 9 49   10 21    U 11 45   L 12 31    A 13 45 
11 Čadca mesto   7 36   8 36  Y    10 24    C    N 12 34    
16 Oščadnica   7 42   8 41  D    10 30    A    I 12 39    
21 Krásno nad Kysucou   7 48   8 47     10 35       C 12 45    
23 Dunajov   7 51   8 50     10 39       A 12 49    
25 Ochodnica   7 55   8 54     10 42       12 53    
30 Kysucké Nové Mesto   8 01   9 01  10 06   10 49    12 02   12 59   14 02 
33 Rudina   8 05   9 05     10 53       13 03    
35 Brodno   8 08   9 08     10 57       13 06    
40 Žilina 120,126,180    8 15   9 15  10 19   11 04    12 15   13 13   14 15 

  Do stanice             Poprad-
Tatry 

 

 ide v  a 

 nejde v 

 ide v   - , nejde 24.XII.-1.I., 5.IV., 5.,6.VII., 
28.IX., 28.X., 17.XI. 

 ide 23.XII., 3.IV., 1.VII., 31.VIII., 28.X. 

 nejde 25.XII., 1.I., 4.IV. 

 ide v , nejde 24.XII.- 6.I.,1.VII.- 31.VIII. 

 na tratiach CZ ide ako vlak EC 

 Praha - Olomouc nejde 25.XII. a 1.I. 

 nie je prípoj medzi vlakmi 3905 a 128 

 nie je prípoj medzi vlakmi 441 a 3800
 
 

 
Autobusový spoj zastavuje na pravidelných autobusových zastávkach Brodno, žel.st., Kysucké Nové Mesto 
zast. MHD pri žel.stanici, Ochodnica otočka autobusov pod železničnou zastávkou, Dunajov hlavná cesta 
zast. SAD, Oščadnica spoločenský dom zast.SAD, Čadca námestie, zast. SAD 
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7
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  127   Mosty u Jablunkova - Čadca - Žilina 
km  Vlak  7883 

 
 
 

  7861 
 
 
 

 3917 
 
 
 

  2909 
 
 
 

 18701 

  
 
 

 Ex 231 

  

  
 

 18701 

  
 
 

  3919 
 
 
 

 18703 

  
 
 

 2911 
 
 
 

 4109 

  
 
 

  Zo stanice Skalité  Skalité-
Serafínov 

  Český 
Těšín 

 Ostrava     Ostrava Katowice 

0 Mosty u Jablunkova       14 50         16 04  

2 Mosty u Jablunkova zastávka       14 54   D       16 08  
6 Svrčinovec zastávka       14 59   E       16 13  

10 Čadca 128,129     13 48    15 05   T 15 42      16 19  16 25 

 Čadca 128,129  13 52   13 52  14 33    15 30  V 15 45    15 49  15 51   16 35 
11 Čadca mesto  13 55   13 55  14 36    15 33  A     15 52  15 54   16 38 
16 Oščadnica  14 00   14 00  14 41    15 39  N     15 57  16 00   16 43 
21 Krásno nad Kysucou  14 06   14 06  14 47    15 45      16 03  16 06   16 49 
23 Dunajov  14 09   14 09  14 50    15 49      16 06  16 10   16 52 
25 Ochodnica  14 13   14 13  14 54    15 57    15 58   16 10  16 19   16 56 
30 Kysucké Nové Mesto  14 20   14 20  15 01      16 02  16 06   16 17  16 27   17 03 
33 Rudina  14 24   14 24  15 05       16 13   16 21  16 34   17 07 
35 Brodno  14 27   14 27  15 08       16 23   16 24  16 44   17 10 
40 Žilina 120,126,180   14 34   14 34  15 15     16 15  16 29   16 31  16 50   17 17 

  Do stanice Poprad-
Tatry 

 Liptovský 
Mikuláš 

    Zvolen os. 
st. 

      

km  Vlak  3941 
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  

  
 

 2917 
 
 
 

 3927 
 
 
 

  Zo stanice  Bohumín Praha   Katowice    Studénka  Praha Bohumín  

0 Mosty u Jablunkova   17 04          20 04     23 04  

2 Mosty u Jablunkova zastávka   17 08  O         20 08   J   23 08  
6 Svrčinovec zastávka   17 13  L         20 13   A   23 13  

10 Čadca 128,129    17 19  Š 17 42    18 30     20 19   N 21 42  23 19  

 Čadca 128,129  16 46   E 17 53   18 11  18 33  18 35  18 35    20 46  21 45   23 26 
11 Čadca mesto  16 49      18 14  18 36    18 38    20 49  P    23 28 
16 Oščadnica  16 54      18 20  18 41    18 44    20 54  E    23 34 
21 Krásno nad Kysucou  17 00      18 26  18 47    18 50    21 00  R    23 39 
23 Dunajov  17 03      18 30  18 50    18 54    21 03  N    23 43 
25 Ochodnica  17 07      18 39  18 54    19 03    21 07  E    23 47 
30 Kysucké Nové Mesto  17 14   18 10   18 47  19 01  19 00  19 11    21 13  R 22 02   23 53 
33 Rudina  17 18      18 54  19 05    19 18    21 17     23 57 
35 Brodno  17 22      19 04  19 08    19 28    21 20     0 00 
40 Žilina 120,126,180   17 29   18 23   19 10  19 15  19 15  19 34    21 27  22 15   0 07 

  Do stanice               

 ide v  a 

 ide  9.X.-11.XII. 

 nejde 24.-26.,31.XII., 3.,4.IV. 

 nejde 24.,25.XII., 3.,4.IV. 

 ide v  od 8.III. do 8.X. 

 ide 7.III.-8.X., nejde 3.,4.IV. 

 ide v  od 11.X. 

 do 8.X. ide v , od 9.X. ide denne, nejde 1.,8.V. 

 ide v  a  do 8. X. 

 ide v   - , nejde 24.,25.XII., 1.I., 5.IV., 
5.,6.VII., 28.IX., 28.X., 17.XI. 

 4109/3941  v  a  Katowice - Žilina 

 na tratiach CZ ide ako vlak EC 

 nie je prípoj medzi vlakmi 18709 a 503 

 nie je prípoj medzi vlakmi 18707 a 1504 

 nie je prípoj medzi vlakmi 4107 a 1504 

 nie je prípoj medzi vlakmi 18703 a 609 

 nie je prípoj medzi vlakmi 3919 a 231,504 

 nie je prípoj medzi vlakmi 18701 a 231,504 

 nie je prípoj medzi vlakmi 7861 a 3076 

 nie je medzi vlakmi 7883 a 3076
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